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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE ESPECIAL DE INSTALAÇÃO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA
M. DE CRUZETA/RN, POSSE DOS VEREADORES E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O

BIÊNIO 2025-2026

Ata da 1ª Sessão Solene Especial de instalação da 18ª Legislatura da Câmara Municipal e posse dos
Vereadores do Município de Cruzeta/RN. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
cinco, nesta cidade de Cruzeta, Estado do Rio Grande do Norte, na sede deste Poder Legislativo, foi
realizada a Sessão Solene Especial da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador mais idoso, o
Senhor Walfredo Cesino de  Medeiros, presentes os Vereadores e o povo em geral,  teve início os
trabalhos. O Presidente da Sessão convocou o Assistente Legislativo Joadi Medeiros de Almeida para
auxiliar nos trabalhos como Secretário a-doc. Logo após foi executado o Hino Nacional Brasileiro.
Prosseguindo o Presidente solicitou ao Secretário a-doc que procedesse o recolhimento dos diplomas,
da declaração de desincompatibilização e da declaração de bens dos novos mandatários e convidou os
Vereadores Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros, Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo, Gabriella
Laisy Silva de Araújo, Hildeberto Diniz Silva Nascimento,  Itan Lobo de Medeiros, José Ethel Stephan
Usando Sales Canuto de Moraes,  Kátia Albertina de Araújo,  Patrício Sinderley Araújo de Assis  e
Walfredo  Cesino  de  Medeiros,  para  prestarem  o  compromisso  regimental  e  tomarem  posse.  O
Presidente procedeu a leitura do compromisso nos seguintes termos: “Prometo defender e cumprir a
Constituição  Federal,  a  Constituição  Estadual  e  a  Lei  Orgânica  do  Município,  observar  as  leis,
desempenhar com dedicação o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e
bem estar do seu povo.” Feita a chamada pelo Secretário a-doc, cada Vereador declarou “assim o
prometo”. De imediato o Presidente declarou os Vereadores empossados e instalada a 18ª Legislatura
que tem início em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco e término em trinta e um de dezembro
de dois mil e vinte e oito. O Presidente solicitou que o Secretário a-doc fizesse a leitura das declarações
de bens dos novos Vereadores, que em resumo demonstram o seguinte: Vereadora Arilúzia Sasnara de
Araújo Medeiros (bens no valor de R$ 61.000,92);  Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo
(bens no valor de R$ 80.000,00); Vereadora Gabriella Laisy Silva de Araújo (bem no valor de R$
3.000,00); Vereador Hildeberto Diniz Silva Nascimento (nada teve a declarar); Vereador Itan Lobo de
Medeiros (bens no valor de R$ 52.974,32);  Vereador José Ethel Stephan Usando Sales Canuto de
Moraes (bens no valor de  R$ 390.698,00); Vereadora Kátia Albertina de Araújo (bens no valor de R$
130.000,00); Vereador Patrício Sinderley Araújo de Assis (bens no valor de R$ 87.000,00) e Vereador
Walfredo Cesino de Medeiros (bens no valor de R$ 99.292,00), como também a declaração de bens dos
Vereadores que não renovaram seus mandatos:  Senhora Ayérica Angelle Maria de Oliveira Dantas
(nada teve a declarar) e  Hutson Neves Barbosa (bens no valor de R$ 155.562,78). Retomando a Sessão
Solene Especial de posse dos Vereadores, ainda sob a Presidência do Vereador mais idoso, Senhor
Walfredo Cesino de Medeiros, o Presidente anunciou que em seguida seria realizada a eleição da Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Cruzeta para o biênio 2025/2026. E para tal fim foi apresentada no
prazo legal uma chapa única de candidatos para registro, a qual foi considerada registrada, conforme
processo nº 164/2024, que foi lido. O Presidente esclareceu também, que de acordo com a Emenda à
Lei Orgânica Municipal nº 03, de 16/12/2004, a eleição da referida Mesa Diretora proceder-se-á por
votação aberta oralmente, após a chamada nominal dos Vereadores pelo Secretário a-doc por ordem
alfabética e convocou os Vereadores Patrício Sinderley Araújo de Assis e José Ethel Stephan Usando
Sales Canuto de Moraes para acompanharem o processo da eleição. Prosseguindo, o Senhor Presidente
ordenou que o Secretário a-doc procedesse a chamada nominal dos Vereadores para manifestarem os
seus votos, o que foi feito. Realizada a eleição, o resultado foi o seguinte: Presidente: Arilúzia Sasnara
de Araújo Medeiros; Vice-Presidente: Cypriano Pinheiro Medeiros de Araújo; 1ª Secretária: Gabriella
Laisy Silva de Araújo e 2º Secretário: Walfredo Cesino de Medeiros, todos componentes da chapa única
com 07 (sete) votos favoráveis e 02 (dois) contrários. Em seguida, o Presidente proclamou os eleitos e
os declarou empossados nos respectivos cargos da Mesa Diretora. Em seguida fez uso da palavra a
Excelentíssima Senhora Presidente eleita, Vereadora Arilúzia Sasnara de Araújo Medeiros. Após o
Assistente Legislativo fez a leitura do Termo de Posse e da ata desta Sessão Solene, que depois de lida,
será devidamente assinada pelos Senhores Vereadores empossados, familiares e quem mais desejar.
 Nada mais havendo a tratar a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão com a
execução do Hino Municipal. Do que, para constar, eu Mauricéa Monteiro de Medeiros Almeida, a
escrevi. Sala Pedro Vital da Câmara Municipal de Cruzeta-RN, em 1º de janeiro de 2025.
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